
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【保護者 学校評価アンケート結果】

評　　価　　項　　目 4 3 2 1

1 お子様は、学校教育目標を理解している。 22.4% 52.8% 23.0% 1.9%

2 お子様は、学校生活を楽しんでいる。 63.4% 33.5% 3.1% 0.0%

3 お子様は、目標（めあて）を持って学校生活を送って

いる。
31.7% 48.4% 18.6% 1.2%

4 学校は、保護者と協力しながら、教育活動を進めてい

る。
42.9% 50.9% 5.6% 0.6%

5 学校は、児童の様子や保護者の願いを考え、それを教

育活動に生かしている。
35.4% 53.4% 10.6% 0.6%

6 学校は、学級や学校の様子を便りなどで積極的に知ら

せている。
49.7% 42.9% 6.2% 1.2%

7 お子様は、学習に集中して取り組んでいる。 33.5% 54.7% 10.6% 1.2%

8 お子様は、学習に意欲的に取り組んでいる。 33.5% 46.6% 17.4% 2.5%

9 お子様は、教科書、ノートなど学習に必要なものをき

ちんと準備できている。
34.8% 46.0% 16.1% 3.1%

10 お子様の話す、聞く力は、定着している。 28.0% 57.1% 14.9% 0.0%

11 お子様の読む、書く力は、定着している。 29.2% 51.6% 18.0% 1.2%

12 お子様の計算する力は、定着している。 36.0% 49.1% 13.7% 1.2%

13 お子様の体力は、向上している。 45.3% 40.4% 13.0% 1.2%

14 教職員は、学習内容の定着に努めている。 41.0% 52.8% 6.2% 0.0%

15 教職員は、児童を理解し、個に応じた指導や援助を

している。
35.4% 51.6% 13.0% 0.0%

16 教職員は、児童が理解しているかどうかに気を配っ

ている。
36.0% 49.1% 14.3% 0.6%

17 教職員は、ＩＣＴ機器（タブレットや電子黒板等）

を活用して学習に生かしている。
41.6% 46.6% 11.8% 0.0%

18 お子様は、毎日、家庭学習をしている。 33.5% 43.5% 19.9% 3.1%
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19 お子様は、近所の方や先生、友達にあいさつや返事

をよくしている。
46.0% 44.7% 9.3% 0.0%

20 お子様は、時と場に応じ、相手を思いやる言葉遣い

ができている。
43.5% 46.6% 9.9% 0.0%

21 お子様は、時間をしっかり守ることができている。 30.4% 41.0% 26.1% 2.5%

22 お子様は、身の回りの整理・整頓がしっかりできて

いる。
18.0% 39.1% 36.0% 6.8%

23 教職員は、「いじめ」を許さず、真剣に「いじめ」

をなくそうとしている。
41.6% 46.0% 12.4% 0.0%

24 教職員は、「いじめ」につながるような「わるふざ

け」や「からかい」を、注意している。
37.9% 49.1% 12.4% 0.6%

25 学校は行事などの集団行動の際、適切な指導ができ

ている。
47.8% 46.0% 6.2% 0.0%

26 どの教職員も同じように生徒指導・生活指導をして

いる。
31.1% 47.8% 14.9% 6.2%

27 学校は、学級・学校内の環境美化に努め、充実して

いる。
49.1% 46.0% 4.3% 0.6%

28 運動会や林間学校、修学旅行などの学校行事、なかよし給食や縦割り班

遊び、各学年における体験活動などの教育活動は児童にとって楽しく充実し

ている。

74.5% 23.6% 1.9% 0.0%

29 お子様は、道徳性（明るいあいさつ、礼儀正しい行

動、規則やルールを守るなど）が養われている。
50.9% 46.6% 2.5% 0.0%
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○２学期の個人面談を希望するか迷いましたが、学校での様子を聞いたり、子供が直接先生に言えないことを
私から伝えたりと、充実した面談になりました。 

○担任の先生はもちろんですが校長先生、主任の先生や元担任の先生、担任外の先生までよく子供のことを見
てくださりとても感謝しております。 

○たくさんの行事を通して、たくましく成長できたと思います。 
 
●Teamsが更新されていないときもあり、週報があった時の方が持ち物や予定の確認がしやすかったです。 

●持ち物の準備や予定の確認をする際に不便を感じることがありました。 

→今年度は、週予定表に代わって、Teamsの機能を活用し、活動の様子も含め、お知らせをしてまいりました。
紙の方が 1週間の予定を一目で確認することができるとのご意見もございましたので、次年度に向けてより
よい周知の方法を改めて検討してまいります。 

 
●音楽朝会も年間スケジュール予定に入れてほしいです。 

→今年度、コロナ禍前のように音楽朝会の公開を再開しました。次年度は、年間行事予定表に発表学年を明記
します。 

 
●中学年のトイレが古くて匂いが気になります。●西側のトイレを早急に新しくしてほしいです。 

 →今年度は、体育館付近と校舎前通路付近の水道管の水漏れ、新校舎男子トイレの水漏れの修繕を優先的に
実施いたしました。蓮田市では、老朽化したトイレ等の施設改修工事を順次行っております。学校では、
日々の清掃活動を丁寧に取り組んでいます。また、薬剤を使用した清掃を長期休業日等に教職員が行って
います。引き続き、トイレの改修、修繕の要望を続けてまいります。 

 
●通学路の草や葉っぱが生い茂って、子供の目の高さまであったり、葉っぱをおさえないと通れなかったりす
る箇所があるので、安全に登下校できるように環境が整うとよいと感じています。 

 →駒崎地区や上平野地区、井沼地区の保護者の方から夏から秋にかけて、多数のご相談を受けました。その
都度、教職員の目で確かめ、自治会長様や道路関係機関に情報提供をし、通学路の安全確保について要望
をお伝えさせていただきました。自治会が主導で土地所有者の方に連絡を取って、除草や樹木等の整備を
行ったり、通行の妨げになる樹木についての規約を設けたりするなど取り組まれた地区もございます。今
後も同様のことがございましたら、学校へご相談ください。 

 
●先生方の仕事量が多く、子供に向き合う時間が十分にとられていない様に感じます。子供にとり最善の生活・
学習環境を整える為にも教師のゆとりある配置をお願いしたいです。 

 →本年度は担任以外にも、教科専科の教員を複数人配置するなど、授業の質の向上と教員の負担軽減につな
がる取組を推進してまいりました。教職員の時間外在校時間も減少しております。今後も、教員一人一人
のスキルアップを図りながら、子供たち一人一人と向き合う時間を確保していけるよう努めてまいります。 

 

【児童 学校評価アンケート結果】

評　　価　　項　　目 4 3 2 1

１．あなたは、学校生活が楽しいですか。 69.4% 21.9% 6.9% 1.9%

２．あなたは、目標をもって学校生活を送っています

か。
55.0% 37.5% 5.0% 2.5%

３．あなたは、学習したことが身についていると思い

ますか。
63.8% 28.8% 4.4% 3.1%

４．授業中はしっかり話を聞き、考えようとしていま

すか。
65.6% 29.4% 3.1% 1.9%

５．授業の準備を整え、学習にのぞむことができてい

ますか。
46.3% 45.6% 6.9% 1.3%

６．あなたは、あいさつや礼儀がきちんとしていて、

学級・学校のルールを守ることができていますか。
63.1% 32.5% 3.8% 0.6%

７．あなたは、いじめのない思いやりのある学級づく

りをしていますか。
69.4% 23.8% 3.1% 3.8%

８．あなたは、体力が向上してきたと思いますか。 69.4% 20.0% 8.8% 1.9%

９．先生方は、みなさんのことを考えて、熱心に教え

てくれますか。
81.9% 13.8% 3.1% 1.3%

10．先生方は、みなさんのよさを見つけほめてくれ

ますか。
75.6% 19.4% 2.5% 2.5%

11．先生方は、「いじめ」を許さず、真剣に「いじ

め」をなくそうとしていますか。
83.1% 15.0% 0.6% 1.3%

12．先生方は、「いじめ」につながるような「わる

ふざけ」や「からかい」を、注意していますか。
85.6% 10.6% 2.5% 1.3%
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【学校全体に関わる主なご意見（保護者）】 

 


